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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το  Πανεπιστήμιο  Κρήτης  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της  απ’  ευθείας  ανάθεσης  στην 

προμήθεια  Ανάστροφου  Μικροσκοπίου,  με  σκοπό  την  κάλυψη  εκπαιδευτικών  αναγκών  των 

προπτυχιακών  και  μεταπτυχιακών  φοιτητών  της  Ιατρικής  Σχολής  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης, 

προϋπολογισμένης δαπάνης 7.800,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

 

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων του Ιδρύματος βάσει της ΣΑΕ 

546,  στην  οποία  εντάχθηκε  το  έργο  2014ΣΕ54600068  με  τίτλο  «Προμήθεια,  εγκατάσταση  και  συντήρηση 

επιστημονικού  εξοπλισμού  Πανεπιστημίου  Κρήτης»,  με  φορέα  χρηματοδότησης  το  Υπουργείο  Παιδείας  και 

Θρησκευμάτων,  (Υποέργο  1:  «Προμήθεια  και  Εγκατάσταση  Επιστημονικού  Εξοπλισμού  Πανεπιστημίου 

Κρήτης»). 

 

Απόφαση έγκρισης δαπάνης με αρθ. πρωτ. 12234/1‐10‐2019, ΑΔΑ ΨΧΔΧ469Β7Γ‐ΘΥ3. 

Πρωτογενές αίτημα με ΑΔΑΜ 19REQ005521883  2019‐09‐05, το οποίο εγκρίθηκε με το 19REQ005645027 2019‐10‐02. 

 

 Η  ανάθεση  θα  γίνει  στην  εταιρεία  που  πληροί  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  που  παρατίθενται 

παρακάτω, με την πλέον συμφέρουσα  από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής.  

 Χρόνος  παράδοσης:  30  ημερολογιακές  ημέρες  από  την  ημερομηνία  υπογραφής  της  σύμβασης  και  οι 

υποψήφιοι θα πρέπει να δεσμεύονται τουλάχιστον για το χρόνο αυτό στην προσφορά τους. 

 

 
Τεχνικές Προδιαγραφές  

Ανάστροφο  μικροσκόπιο  με  οπτικό  σύστημα  διορθωμένο  στο  άπειρο,  κατάλληλο  για  διερεύνηση 

παρασκευασμάτων σε φωτεινό πεδίο και φασική αντίθεση.  

 

Να αποτελείται από: 

 Κύριο σώμα ανάστροφου μικροσκοπίου, βαριάς κατασκευής από χυτό αλουμίνιο, που να φέρει: 

 Σύστημα  φωτισμού  αλογόνου  6V‐30W  και  φωτισμού  LED  (δυνατότητα  άμεσης  εναλλαγής 

από τον χειριστή), διακόπτη on‐off, ρεοστάτη για την αυξομείωση της έντασης, με εξωτερικό 

τροφοδοτικό.  Δυνατότητα  επιλογής  αυτόματης  διακοπής  φωτισμού  σε  περίπτωση  που  δεν 

χρησιμοποιείται για 15’ περίπου, με διακόπτη on/off επάνω στην τράπεζα. 

 Περίστρεπτο φορέα προσκοχλίωσης τεσσάρων(4) αντικειμενικών φακών. 

 Κοχλίες για την αδρή και μικρομετρική εστίαση με μεγάλη ακρίβεια στην κίνηση, συνολικής 

διαδρομής 15mm. 

 Διοφθάλμιος  σωλήνας  παρατήρησης  45ο/20  με  ρύθμιση  της  διακορικής  απόστασης  και  της 

ανισομετροπίας  οράσεως,  εργονομική  κλίση  ώστε  να  επιτρέπει  την    παρατήρηση  της 

τράπεζας και του δείγματος. Δυνατότητα περιστροφής του προσοφθάλμιου συστήματος κατά 

360ο που αυξομειώνει και το ύψος του διοφθάλμιου σωλήνα κατά 40mm. 

 Η κεφαλή να φέρει οπτική έξοδο για την τοποθέτηση κάμερας. 

 Χειρολαβή στον κορμό του για εύκολη και ασφαλή μεταφορά. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ      
                  

 





 Ζεύγος  προσοφθάλμιων  φακών  10x/20,  ευρέος  πεδίου,  επίπεδοι,  απόλυτα  διορθωτικοί  , 

ρυθμιζόμενοι, επιδεχόμενοι μικρομετρικές κλίμακες. 

 Επίπεδοι αντικειμενικοί φακοί μακράς εστιακής απόστασης  long‐distance  ειδικοί για ανάστροφο 

μικροσκόπιο,  υψηλής  διακριτικής  ικανότητας,  μεγάλης  φωτεινότητας  και  έντονης  αντίθεσης, 

φωτεινού  πεδίου  και  φασικής  αντίθεσης:  10x/0,25  Ph1  wd=4,6mm–  20x/0,30  Ph1  wd=4,6mm  – 

40x/0,50 Ph1 wd=2,8mm 

 Πυκνωτή 0,3 μακράς εστιακής απόστασης WD=72mm, με συρόμενο φορέα για φωτεινό πεδίο και 

φασική αντίθεση. 

 Μεγάλη τράπεζα μικροσκοπίου μεγέθους 200x240 mm με γυάλινη προσθήκη. 

 Σύστημα  μετακίνησης  του  παρασκευάσματος  κατά  Χ‐Υ  108x72mm  και  υποδοχή 

παρασκευασμάτων Universal για διάφορα δοχεία και τύπους παρασκευασμάτων. 

 Να  συνοδεύεται  από  κάλυμμα  μικροσκοπίου,  εφεδρική  λυχνία,  σετ  έγχρωμων  φίλτρων  και 

ρυθμιστικά επικέντρωσης. 

 Δυνατότητα επιμήκυνσης της τράπεζας με πλευρικές προσθήκες. 

 Το μικροσκόπιο θα πρέπει να διαθέτει πιστοποίηση ISO και σήμανσηCE καθώς και να πληροί τις 

ευρωπαϊκές προδιαγραφές ασφαλείας: IvD, CSA, UL, DINEN 61010‐1. 

 Να  προσφέρεται  εγγύηση  καλής  λειτουργίας  και  να  υπάρχει  οργανωμένο  τμήμα  τεχνικής 

υποστήριξης για άμεση εξυπηρέτηση σε περίπτωση βλαβών. 
 
Ο οικονομικός φορέας ο οποίος θα επιλεγεί να  του ανατεθεί η σύμβαση είναι υποχρεωμένος μετά από αίτημα 

της  Αναθέτουσας  Αρχής,  να  προσκομίσει  προς  απόδειξη  της  μη  συνδρομής  των  λόγων  αποκλεισμού  από 

διαδικασίες  σύναψης  δημοσίων  συμβάσεων  των  παρ.1  και  2  του  άρθρου  73  του  Ν.4412/2016,  τα  παρακάτω 

δικαιολογητικά: 

α.  Απόσπασμα  ποινικού  μητρώου  (Η  υποχρέωση  αφορά  ιδίως:  αα)  στις  περιπτώσεις  εταιρειών 

περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.)  και  προσωπικών  εταιρειών  (Ο.Ε.  και  Ε.Ε.),  τους  διαχειριστές,  ββ)  στις 

περιπτώσεις  ανωνύμων  εταιρειών  (Α.Ε.),  τον  Διευθύνοντα  Σύμβουλο,  καθώς  και  όλα  τα  μέλη  του 

Διοικητικού Συμβουλίου), ή εναλλακτικά υπεύθυνη δήλωση που να δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν οι 

λόγοι  αποκλεισμού  της  παρ.  1,  του  άρθρου  73  του  Ν.4412  (εκ  μέρους  του  οικονομικού  φορέα  σε 

περίπτωση  φυσικού  προσώπου  ή  σε  περίπτωση  νομικού  προσώπου  την  υποβολή  αυτής  εκ  μέρους  του 

νομίμου εκπροσώπου). 

β.  Φορολογική ενημερότητα 

γ.  Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) 

       

Γενικές  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες  των 

Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ στις Βούτες και 

στο τηλ. 2810‐393142 (κα. Μαριού). 

Για τεχνικές πληροφορίες: στα τηλέφωνα 2810394684, 2810394560 (κ. Χαμηλός). 

 

 

 

Προσφορές θα γίνονται  δεκτές από  τους  ενδιαφερομένους μέχρι  και  την Παρασκευή 18/10/2019 και 

ώρα  13:30  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του  Πανεπιστημίου 

Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (Kτήριο Διοίκησης Ι). 

 
 

Ο Πρύτανης  

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

 

 

Καθηγητής 

        Παναγιώτης Τσακαλίδης 




